

Женечка обожает мультфильм «Маша и Медведь». Поет вместе с героями и танцует.

ИЩУ МАМУ!

Женя, 2 года 8 месяцев, Иркутск

Девочка растет доброй и уравновешенной. Возиться с куклами может часами. Женечка разговаривает с ними, кормит с ложки, убаюкивает, укладывает спать в свою кроватку.

— Она, конечно, обижается, если кто-то отнимает игрушку, может расплакаться, — рассказывает воспитатель. — Но если взять ее на руки и приласкать, быстро успокаивается.

Малышка — творческая личность: умеет рисовать, старается подпевать песенкам, которые слышит в мультиках. Ее любимый — «Маша и Медведь». Еще Женя обожает пересматривать видеозаписи детских утренников, в которых принимала участие, — видит себя на экране, узнает, показывает пальчиком, хохочет.

Девочка знает ребят в группе по именам, но говорит пока не очень хорошо — не получается связывать слова. Педагоги уверены: если рядом будут любящие мама и папа, быстро научится и станет болтать обо всем вокруг.

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УДОЧЕРИТЬ ДЕВОЧКУ: 664025, г. Иркутск, ул. Канадзавы, 2, каб. 103, Управление по опеке и попечительству, отдел по ведению регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, тел.: 8 (3952) 52-75-71, 52-75-73. Контактное лицо: Оксана Владимировна Иванова.



Женя редко бывает в плохом настроении. Девочка отлично ладит со сверстниками

АВТОРИТЕТНЫЙ ЭКСПЕРТ «СТАРНИТА» РАССКАЖЕТ ВСЕ, ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ МАМАМ ОБ ИХ ДЕТЯХ.

ЕКАТЕРИНА КЕРОВА,
главный редактор журнала
«СЧАСТЛИВЫЕ РОДИТЕЛИ»

66У 9-месячного сына всего один зуб. Педиатр сказал, отклонений нет. Но я волнуюсь, ведь у его старшей сестры в этом возрасте было уже шесть»

ЖАННА, Краснодар

— Первые молочные зубы — как правило, центральные нижние резцы — появляются у детей в возрасте 5–7 месяцев. К году среднестатистический ребенок может похвастаться 8 зубами,

но и 4–10 считаются нормой. Волноваться не стоит — у мальчика еще есть время наверстать упущенное. Не сравнивайте его с сестрой, ведь каждый ребенок индивидуален. Тем более есть закономерность — у первенцев зачастую зубы появляются раньше, чем у их младших братьев и сестер.

66Я недавно вышла на работу, дочке 3 года. С трудом отпускает меня, каждое утро слезы. Сидит с любимой бабушкой, но и после моего ухода плачет. Что делать?»

ДАРЬЯ, Люберцы

— Облегчить расставание помогут определенные ритуалы. Перед уходом на работу играйте в короткую игру (отгадай 3 загадки, про-

читаем по ролям стишок, сочиним особый текст для расставания). Разыграйте спектакль с участием любимой игрушки девочки — она уходит, а игрушка остается. Повторить сценку придется не один раз. Нарисуйте на руке малышки смайлик, похожий на ваше лицо. Он останется с дочкой на целый день. Давайте девочке задания на время своего отсутствия — слепить из пластилина что-либо, сделать аппликацию, выучить стишок, помочь бабушке. Детям этого возраста важно приносить пользу и чувствовать себя нужными. Дочка будет думать о том, как выполнить поручение и похвастаться, вместо того, чтобы грустить из-за вашего отсутствия.

СВОИ ВОПРОСЫ ЭКСПЕРТУ ПРИСЫЛАЙТЕ НА ПОЧТУ REDACTOR@STARHIT.RU